









PE AGENDA ZILEI TELEGRAME

Tovarășul IOSIP BROZ TITO a trimis tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU următoarea telegramă: Vă mulțumesc în mod cordial pentru felicitările și caldele urări...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a trimis președintelui Statelor Unite ale Americii, RICHARD M. NIXON, următoarea telegramă: Cu prilejul Zilei Independenței Statelor Unite...

LUNI DIMINEAȚA, tovarășul Virgil Trofin, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

Adunarea electorală din circumscripția nr. 5 Olteni pentru Marea Adunare Națională. În circumscripția nr. 5 Olteni, județul Teleorman...

CRONICA U.T.C. Teri s-a înapoiat în Capitală, delegația de redacție din țara noastră condusă de tovarășul Eugen Florescu...

ROMÂNIA-FILM PREZINTĂ TREI din VIRGINIA. Producție a studiourilor americane Regia: ANDREW MC LAGLEN. Cu: JAMES STEWART, GEORGE KENNEDY, ANNE BAXTER, KURT RUSSEL, STROTHER MARTIN.

Intilnire între tineri români și americani

Corul Colegiului „Memorial Junior” din orașul Houston, corul „Longhorn Singers” și Ansamblul de jazz ale Universității din Austin...

Tinerii oaspeți au primit cu entuziasm această propunere. În amintirea intilnirii, elevii constănțeni au dăruit colegilor lor americani obiecte de artizanat.

LA BUȘTENI TABĂRĂ CONCURS DE ECONOMIE POLITICĂ

Prima ediție a concursului școlar de economie politică s-a desfășurat ultimul act-faza finală în plăcută ambianță a dealurilor montane...

NE SCRIBU CORESPONDENȚII VOLUNTARI

— Toți fugeți. Dar cum acest lucru nu-l posibil să amintesc pe comunistul Comis Gheala care a realizat 500 kg. fire peste plan și utecista Feer Piroka...

CRÎȘNII REPEDE SE VA SUPUNE TINERETULUI. În agenda succesorilor cu care tinerii din județul Bihor întâmpina cele două sărbători...

Cinema. ORA ELEFANTILOR. TREI din VIRGINIA. ROMÂNIA-FILM PREZINTĂ TREI din VIRGINIA.

SPORT • SPORT

Pentru astăzi, rubrica noastră închinată pregătirilor, calculelor, șanselor olimpice, unul dintre cei mai reputați atleți români, al cărui record pe suta de metri (10,4) realizat în 1946...

— Ce amintire vă stăruie în minte? — U.R.S.S. desfășurat pe noua stație olimpică din München, cu care prilej ne-au fost furnizate numeroase informații...

— Dar la atletism? — Imi pare rău că nu s-a câștigat medalia de argint din Mexic, dar poate s-o câștiga chiar pe cea de aur...

— Cine credeți că va deține primul titlu? — Calculul teoretic, tradiția olimpică îl indică pe sovietic și american. Dar ei vor avea adversarii cei mai puternici în atleții țării gazde...

MERIDIAN

— ÎN CADRUL regatei internaționale de caiac-canoe, desigur, amintim că antrenorii de la apropierea de Potsdam, echipajul de 4 (caiac) al României...

Teatre. MARTI, 4 IULIE 1972. Teatrul „Lucia Sturdza-Bulandra” (Teatrul Național „Sala Comedia”) de O. SCRISOARE...



AVEM ȘANSE SERIOASE LA BOX, LUPTĂ, CAIAC-CANOAE

ne declară ION MOINA, nostru emerit al sportului, șeful catedrei de educație fizică la Institutul Politehnic Cluj.

SPORT DE MASĂ

O dată cu primăvara și cu explozia de verdeață caracteristică de la sfârșitul iernii...

Organizația U.T.C. și asociațiile din județul Mureș au făcut pași vizibili în

Competiția pentru „Cea mai bună și mai frumoasă bază sportivă”

Paralel cu pregătirea fizică și sportivă a tinerilor din asociații un obiectiv fundamental urmărit de către acestea este și perfecționarea condițiilor de desfășurare a antrenamentelor...

COLOCVILLE (Urmare din pag. 1) nerile ce survin este prezentă îndrăgăleala și curajul, în cea mai pasnică dintre bălăni, bălăcia cincinalului...

